

На строительстве трассы Хребтовая—Усть-Илимская Виктор Киселев работает бригадиром плотников. Его бригада трудится сейчас на возведении искусственных сооружений. Пройдет время, и по железной дороге пойдут поезда. И радостно будет осознать, что в это дело вложена и твоего труда частица.

НА СНИМКЕ: В. Киселев.

Фото М. Гейкина.



МАЯК коммунизма

Орган Нижнеилимского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Иркутской области

В ОБКОМЕ КПСС ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ СЛАВНЫЙ ЮБИЛЕЙ СОВЕТСКОГО ГОСУДАРСТВА

Вся страна готовится к достойной встрече 50-летия Советской власти. Горячо одобряя Постановление ЦК КПСС о подготовке к славному юбилею Великой Октябрьской социалистической революции, трудящиеся нашей области активно включаются в социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана второго года пятилетки, за достойную встречу полувекowego юбилея Советского государства. В это соревнование первыми вступили энергетики Братской и Иркутской ГЭС, металлурги Иркутского и Братского алюминиевых заводов, угольщики Черембасса, строители Братска и Ангарска, железнодорожники, многие труженики сельского хозяйства области.

В принятых обязательствах и договорах на соревнование выражена особая забота трудящихся об успешном превращении в жизнь великих предначертаний XXIII съезда КПСС, о повышении эффективности общественного производства, росте производительности труда, всемерном подъеме технического уровня, улучшении качества продукции, экономии и бережливости, внедрении научной организации труда, укреплении трудовой и производственной дисциплины.

По инициативе депутатов городских, районных, сельских и поселковых Советов в городах, селах и рабочих поселках области развертывается социалистическое соревнование за образцовый порядок и чистоту, культурную торговлю, лучшее медицинское и бытовое обслуживание населения.

Новаторы области приняли обязательства сэкономить от внедрения в производство изобретений и рационализаторских предложений 30 миллионов рублей, а члены научно-технических обществ от рекомендаций и предложений по внедрению новой техники — более 40 миллионов рублей.

Придавая большое политическое и народнохозяйственное значение трудовому подъему тружеников области в честь пятидесятилетия Советской власти, бюро обкома КПСС, исполком областного Совета депутатов трудящихся и президиум облсовпрофа на днях приняли совместное постановление, в котором предложено окружному, горкомам и райкомам КПСС, исполкомам городских и районных Советов депутатов трудящихся, хозяйственным руководителям, областным, городским, районным, фабрично-

заводским и местным комитетам профсоюза шире развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу знаменательной даты в истории нашей Родины.

Обкомы, горкомы, райкомы профсоюзов и ФЗМК совместно с руководителями предприятий и организаций обязаны повысить уровень организаторской работы по руководству соревнованием и его высшей ступенью — движением за коммунистический труд, сосредоточить внимание соревнующихся на досрочном выполнении плана новой пятилетки, на внедрении новой техники, повышении производительности труда, улучшении качества продукции, увеличении накоплений, быстрейшем освоении производственных мощностей, экономии денежных средств, материальных и трудовых ресурсов, изыскивая и приводя в действие все резервы производства.

Профсоюзным и хозяйственным организациям предложено принять меры к улучшению разработки коллективных и индивидуальных обязательств и договоров на соревнование, которые должны носить конкретный характер, предусматривать достижение наиболее высоких технико-экономических показателей, разработку и внедрение планов научной организации труда, совершенствование техники и технологии производства, распространение передового опыта, создание наилучших условий труда; улучшение охраны труда и техники безопасности, повышение общеобразовательного уровня и уровня технических знаний рабочих, колхозников и служащих, улучшение культуры труда и воспитательной работы.

Окружному, горкомам, райкомам КПСС, исполкомам городских и районных Советов депутатов трудящихся, обкомам, горкомам, райкомам профсоюзов и ФЗМК следует взять под неослабный контроль выполнение принятых обязательств, регулярно обсуждать ход их выполнения на рабочих собраниях и заседаниях комитетов, оказывать повседневную помощь в выполнении обязательств.

Бюро обкома КПСС, исполком областного Совета депутатов трудящихся и президиум областного совета профсоюзов призывают всех рабочих, инженерно-технических работников, служащих, тружеников села ознаменовать 50-летие Великого Октября — историческое событие в жизни советского народа и всего прогрессивного человечества — новыми трудовыми достижениями.

Краткие сообщения

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Всего четыре месяца назад создан Ярский леспромхоз, а его партийная и профсоюзная организации не насчитывают еще и 30 дней существования. Однако коллектив хозяйства несмотря на очень трудные условия работы неплохо начал свою производственную деятельность.

План заготовки древесины в январе этого года — 5 тысяч кубометров — значительно перевыполнен.

Особенно хорошо потрудились во второй половине месяца бригада т. Новикова, выполнившая план за этот период на 137 процентов, и т. Кедрова — на 141 процент.

Первыми на станцию Позая Игирма по только что построенной дороге доставили десятки кубометров деловой древесины пиленеры тт. Лесоводов, Акмылины, Кузнецов, Смирнов.

День выборов в местные Советы депутатов трудящихся коллектив леспромхоза встретит новыми трудовыми победами.

С. ЧЕРЕМНЫХ,
секретарь парторганизации леспромхоза.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

«Окружная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР Братского сельского избирательного округа № 356 помещается в городе Братск-8, Южная, 49, комната № 4, в здании райисполкома. Телефон 43-06».

Окружная избирательная комиссия.

УСЛОВИЯ СОРЕВНОВАНИЯ В ЧЕСТЬ 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ

В целях дальнейшего достижения наилучших технико-экономических и качественных показателей производства бюро обкома КПСС, исполком областного Совета депутатов трудящихся и президиум областного совета профсоюзов устанавливают следующие условия социалистического соревнования в честь 50-летия Советской власти между коллективами предприятий промышленности, транспорта, строительства, сельского хозяйства, городов, сел и рабочих поселков области.

Победителями в соревновании признаются коллективы, добившиеся:

- наибольшего перевыполнения плана по выпуску продукции;
- выполнения и наибольшего перевыполнения плана по снижению себестоимости продукции;
- повышения надежности и долговечности выпускаемой продукции, отличного ее качества;
- успехов по внедрению новой техники и передовой технологии, механизации и автоматизации производства;
- максимального сокращения непроизводительных затрат материалов и рабочего времени;
- выполнения и наибольшего перевыполнения плана по производительности труда.

ДЛЯ ГОРОДОВ, РАБОЧИХ ПОСЕЛКОВ И СЕЛ

В соревновании победителями признаются те, кто добился:

- выполнения и перевыполнения плана благоустройства и озеленения населенных пунктов;
- высокого уровня бытового и культурного обслуживания населения;
- образцового порядка и чистоты;
- повышения культуры торговли и выполнения финансового плана.

При оценке результатов соревнования учитывается:

- выполнение плана ввода жилой площади и культурно-бытовых объектов;
- состояние культуры производства, благоустройства и озеленения внутрипроизводственных и прилегающих к ним территорий и подъездов;
- повышение общеобразовательного, технического и культурного уровня работников коллектива;
- соблюдение социалистической

- дисциплины труда.
- Для поощрения коллективов — победителей в социалистическом соревновании — учредить:
 - десять Красных знамен обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа (с вручением денежных премий по 500 рублей);
 - Книгу трудовой славы;
 - десять почетных званий «Коллектив имени 50-летия Великого Октября»;
 - областную Доску чести в газете «Восточно-Сибирская правда»;
 - юбилейные Почетные грамоты для награждения лучших передовиков производства.
- Материалы по итогам социалистического соревнования представляются бюро обкома КПСС, облисполкому и облсовпрофу обкомами профсоюзов совместно с хозяйственными руководителями,

- а также исполкомами городских и районных Советов депутатов трудящихся — ежеквартально.
- Присуждение победителям в соревновании юбилейных Красных знамен обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа, почетных званий «Коллектив имени 50-летия Великого Октября», занесение в Книгу трудовой славы и награждение передовиков производства юбилейными Почетными грамотами производится совместным решением бюро обкома КПСС, исполкома областного Совета депутатов трудящихся и президиума областного совета профсоюзов к 7 ноября 1967 года.
- Занесение на областную Доску чести победителей в соревновании производится по итогам работы за каждый квартал.



О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

ВАЛЕНТИНА ДИМУРИНА ПО ПРОФЕССИИ ФЕЛЬДШЕР. РАБОТАЕТ ЗАВЕДУЮЩЕЙ МЕДИЦИНСКИМ ПУНКТОМ НА ФАБРИКЕ. В ЛЮБУЮ МИНУТУ ГОТОВА ОНА ОКАЗАТЬ ПОМОЩЬ БОЛЬНОМУ, СДЕЛАТЬ ПЕРЕВЯЗКУ, ПОМОЧЬ ДОБРЫМ СОВЕТОМ.

НА СНИМКЕ: ВАЛЕНТИНА ДИМУРИНА.

Фото М. Гейкина.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Из почты „МК“

ВОДИЧКИ

Мы живем в щитовых домах Железногорска. Воду к нам подвозят. Но как?

Иногда ее не бывает по 2—3 дня. Или подвозят тогда, когда мы на работе. Так было, например, 27 января. Пришла машина в 4 часа. «Поикала» и ушла: брать-то воду некому. На следующий день я подкарауливал машину с 3 часов дня, но она так и не появилась. Лишь 29 января, наконец, раздался долгожданный сигнал водовозки.

Вот так и живем. А не хочется так жить. Надоело уже таять снег.

К. ВОЛКОВ,
ул. Днепропетровская.

«ИВАН КИВАЕТ НА ПЕТРА»

Под таким заголовком в редакцию пришел фельетон. В нем рассказывалось о бродячих собаках, полонивших Нижнеилимск и ближайшие к нему деревни.

На днях в редакцию сообщили из райисполкома, что в течение 17—19 января 1967 года в Нижнеилимске и окрестных деревнях все бродячие собаки уничтожены. Оставлены только особо ценные промысловые собаки.

„ЗАДАЧИ ПРОФСОЮЗОВ ГОКА“

В № 138 нашей газеты от 19 ноября 1966 г. была опубликована статья физрука Коршуновского ГОКа О. Зенкова «Задачи профсоюзов ГОКа». В ней говорилось о необходимости растить ряды квалифицированных спортсменов на комбинате, о значении мер, намеченных нашей партией и правительством по дальнейшему развитию физкультуры и спорта, о роли в этом важном деле профсоюзных организаций. Автор статьи были затронуты также вопросы о ремонте спортивных сооружений, о недостаточном количестве спортивного инвентаря, а также о необходимости систематической работы среди горняков.

Бывший председатель рудкома ГОКа П. Е. Иващенко сообщил в редакцию, что статья О. Зенкова была обсуждена на заседании рудничного комитета в присутствии членов парткома комбината и принято соответствующее решение.

«Согласно пункту 87 коллектив-

ного договора ГОКа (о ремонте спортивных сооружений), спортивный зал города капитально отремонтирован. (К сожалению, из этого сообщения не явствует, что ремонт был проведен некачественно, что спортзал по-прежнему не имеет центрального отопления, вентиляции и т. д., то есть не имеет элементарных условий для занятий спортом).

Для приобретения спортивного инвентаря тт. Зенков и Пушкин побывали в командировках в Москве и Иркутске, но безрезультатно. И все же за 11 месяцев 1966 года рудничным комитетом выделено и израсходовано на приобретение спортивного инвентаря 9 000 рублей, на спортивно-учебную работу 6700 рублей.

Если же говорить о планировании спортивной работы в ГОКе, то здесь, прежде всего, требуется инициатива самих спортивных руководителей ГОКа, среди которых три платных инструктора физподготовки во главе с О. Зенковым».

ХОЛОДНО... ХОЛОДНО...

Сейчас пишу вам, а сам одет в полу пальто. Сколько раз мы обращались по поводу холода в общежитии к т. Зеленскому! Но все безрезультатно.

18—19 января на ночь мы включили электроплитки, Ут-

ром головы наши были «чугунными».

Приходим с работы — холодно. Уходим на работу — холодно. До каких пор общежития №№ 19 и 21 будут «холодать», товарищ Голиков?

И. ШТАРЬКОВ,
рабочий СМП-289.

ИЗБРАН НОВЫЙ ЦЕХКОМ

Группа рабочих СМП-289 обратилась в редакцию с жалобой о том, что выборы цехкома на одном из прорабских участков прошли с нарушением инструкции.

Письмо было направлено в объединенный цехком «Ангарстроя». На днях председатель цехкома тов. Суворов сообщил в редакцию следующее:

«Письмо рабочих СМП-289 «Ангарстроя» о нарушении инструкции при проведении отчетно-выборного профсоюзного собрания на прорабском участке № 2 проверено, и факты, изложенные в письме, полностью подтвердились.

7 января 1967 года на этом прорабском участке состоялся повторный отчет, и выборы цехо-

вого комитета проведены в соответствии с инструкцией ВЦСПС.

За формальное отношение к отчетно-выборной кампании в профсоюзных организациях на председателя цехкома СМП-289 г. Реймана И. И. решением объединенного цехкома «Ангарстроя» наложено дисциплинарное взыскание».

ЗНАЕШЬ

к 50-летию
СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ

ЛИ ТЫ СВОЙ КРАЙ?

Близится знаменательная дата — 50-летие Великой Октябрьской революции, 50-летие существования первого социалистического государства.

Позади — годы революционной борьбы, годы защиты с оружием в руках социалистической Родины, годы созидательного героического труда на путях строительства коммунизма.

В эти дни наш народ подводит итоги героических лет, итоги своей деятельности, своих трудовых достижений.

В библиотеке села Нижнеилимска выделены на отдельные полки книги о нашей области и районе, оформлена книжная выставка «Иркутская область и наш район», литература здесь подобрана по различным отраслям знаний.

На выставке вы можете найти книги о природе нашего края, о богатстве и о народном хозяйстве нашей области.

Здесь же представлены книги, отражающие партийную и общественную жизнь, культурное строительство и историю нашего района.

Пожалуй, мало кто хорошо знает историю своего района. Многие читатели с интересом читают об экспедиции Беринга, Чирикова, Шпанберга. Но знаете ли вы, что их путь пролегал через село Илимск. О времени пребывания этой экспедиции в Илимске вы можете прочитать в книге «Илимская пашня» профессора Шерстобоева (в двух томах). Об этой экспедиции говорится также в книге Н. Чуковского «Беринг».

Книга «Годы огневые, годы боевые» расскажет вам об установлении власти Советов в Иркутской губернии. Этот сборник охватывает второй период борьбы за торжество Советской власти в Восточной Сибири — с осени 1918 года до весны 1920 года. В нем говорится о борьбе населения Илимского края с Колчаком, о партизанском движении в Сибири и нашем районе и т. д.

Следующая книга, заслуживающая внимания — сборник документов «Борьба за власть Советов в Иркутской губернии в 1918—1920 годы» — о партизанском движении в Приангарье. Этот сборник документов освещает историю партизанского движения в Ангаро-Илимо-Ленинском районе, здесь также представлена хроника событий всей Иркутской губернии.

Есть и еще один сборник документов и материалов под названием «Иркутская партийная организация в восстановительный период (1920—1926 годы)». Здесь представлены наиболее важные документы, отражающие вопросы партийного строительства, деятельность губернской организации РКП(б) по руководству восстановлением народного хозяйства, общественными организациями, комсомолом, когда борьба с разрухой в области переплелась с восстановлением и упрочением Советской власти.

Многим, наверное, будет интересно узнать, откуда произошли те или иные названия Иркутской области, откуда взялись названия «Байкал», «Ангара».

Вам знакомы следующие географические названия нашего района: Шестаково, Романова, Погодаева, Нижнеилимск, Качина. А, пожалуй, мало кто знает, откуда произошли эти названия. На эти вопросы и на многие другие вам ответит книга автора Мельхеева «Происхождение географических названий Иркутской области».

На нашей выставке, кроме вышеперечисленных изданий, есть и другие книги о нашей области.

Есть много книг об Иркутске, о борьбе с колчаковщиной. Всех, кто любит свой край, кто хочет знать его историю и его будущее, приглашаем познакомиться с нашей выставкой. Добро пожаловать в нашу библиотеку. Библиотека работает все дни недели, кроме понедельника.

В. ПЕРФИЛЬЕВА,
библиотекарь.

МОЛДАВСКАЯ ССР. Черешчатый дуб, белая акация, грецкий орех, сосна и другие породы деревьев будут высажены в парках и аллеях городов и сел республики в юбилейном году Советской власти. Саженцы выращивают в Ягоринском питомнике лесного хозяйства.

НА СНИМКЕ: инженер-лесовод З. Коленкина и помощник лесничего И. Буц за отбором семян.

Фото Е. Драйшнера.

Фотохроника ТАСС



РАВНЕНИЕ НА МЕХАНИЗАТОРОВ

Давно минула середина зимы, с календаря быстро слетают листки февраля. Приближается весна... Механизаторы района стремятся заранее хорошо подготовиться к ней. План ремонта тракторов и сельскохозяйственных машин в IV квартале выполнен. В отделении «Сельхозтехника» отремонтированы восемь тракторов, идет ремонт двигателей к автомашинам и комбайнам.

Во многих колхозных мастерских готовятся автомобили, посевная и почвообрабатывающая техника. Уже отремонтированы 13 автомашин, 10 зерновых сеялок, два культиватора, 10 тракторных плугов.

Особенно много беспокойства и стараний проявляют в подготовке к весенне-посевной кампании земледельцы сельхозартели им. XX партсъезда. Здесь на линейку готовности поставлены все почвообрабатывающие и посевные машины. Едва закончив прошлый весенний сев, механизаторы колхозов им. Кирова и «Путь к коммунизму», пользуясь свободным временем, отремонтировали часть зерновых сеялок.

Надо заметить, что летний ремонт посевных и посадочных машин весьма выгоден, имеет ряд преимуществ перед зимним: требует гораздо меньше затрат и намного повышает качество ремонта.

У колхозных механизаторов еще очень много дел и забот: необходимо отремонтировать 22 трактора и большое количество прицепных машин. Затягивание подготовки к севу сельскохозяйственной техники может привести к спешному небрежному ремонту в последние перед севом дни, к срыву сроков весенних полевых работ, некачественной обработке земли и заделке семян.

Долг сельских механизаторов, руководителей колхозов Илима — во всеоружии встретить юбилейную весну, своевременно подготовить к ней все почвообрабатывающие и посевные машины, запчастей, необходимое количество горючего и масел.

Механизаторы — правофланговые весенней страды. От них зависит успех сева, судьба урожая в 1967 году. Равнение — на механизаторов!

И. ШЕСТАКОВ,
главный инженер производственного управления сельского хозяйства.

С ДУМОЙ О ВЕСНЕ

На днях редакция газеты поинтересовалась ходом подготовки к весенне-посевным работам в колхозе им. Кирова.

— Тракторы сейчас заняты на вывозке дров и с дальних лугов сена, — пояснил механик артели Л. Д. Белобородов. — Один трактор — «Беларусь» — отремонтирован в «Сельхозтехнике», остальные будем готовить в своих мастерских. Часть зерновых сеялок налажена еще летом. На ходу пять плугов, часть борон, два луцильника, два культиватора сплошной обработки — КП-4.

Отделению «Сельхозтехники» необходимо заранее побеспокоиться о запасных частях: нет, например, втулок к луцильникам, колес к сеялкам и много другого.

В первом году пятилетки полеводы колхоза им. Кирова неплохо потрудились: вырастили и раньше всех убрали хороший урожай зернобобовых культур, своевременно подняли ябь. Хочется верить, что хлеборобы артели успешно проведут полевой сезон юбилейного года Советской страны.

В. ПЕТРОВ.

д. Игнатъева

СОВЕЩАНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ

3 февраля в г. Усть-Куте состоялось совещание передовиков сельского хозяйства Усть-Кутского района, на котором от нашего района присутствовала делегация в следующем составе: зоотехник Романовского колхоза им. 40 лет Октября А. С. Романова, агроном Большедеревенского колхоза М. И. Мануков, председатель Мысовского колхоза «Путь к коммунизму» Г. Е. Анисимов, начальник производственного управления сельского хозяйства В. А. Падалко, секретарь райкома партии К. С. Калошин.

Совещание открыл первый секретарь Усть-Кутского горкома КПСС И. А. Панчук. С докладом об итогах работы тружеников сельского хозяйства района за прошлый год и задачах на второй год пятилетки выступил начальник производственного управления сельского хозяйства района И. И. Епифанов.

После обсуждения доклада работники сельского хозяйства Усть-Кутского района приняли социалистические обязательства на 1967 год. Передовикам полеводства и животноводства района вручены премии и Почетные грамоты.

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ КОЛХОЗОВ ТРЕХ РАЙОНОВ

Ед. изм.	Усть-Кутский			Киренский			Н-Илимский			
	обязат.	выполнено	процент	обязат.	выполнено	процент	обязат.	выполнено	процент	
Урожайность с га:										
Зерновых	»	12,5	13,7	110	13	13,4	100	13,5	17,2	127
Пшеницы	»	13,5	15,4	114	15	15,6	101	—	18,1	—
Картофеля	»	80	53	66	90	55	61	85	45	52
Овощей	»	130	100	77	150	123	82	120	84	70
Силосных	»	90	70	78	128	67	52	90	88	97,8
Внесено на поля:	т									
Органич. удобрений	»	4600	3105	67	25000	17148	68,6	13000	12600	97
Минеральных	»	350	357	102	800	660	82,5	550	540	98
Аммиачной воды	»	180	170	94	—	—	—	—	—	—
Вспахано зяби	га	2300	1941	84	5500	3363	61,1	4100	4150	101
Произведено мяса (живой вес)	ц	2300	2460	107	9000	7866	87,4	3400	3570	105
Валовой надой	»	10000	10220	102	55000	47930	87,1	18130	20810	114,7
Надой от каждой коровы	кг	1650	1656	100	2000	1836	90,2	2500	2735	109
Продано государству:	ц									
Зерна	»	1300	1340	103	5500	5250	95,5	3000	5900	197
Картофеля	»	4800	4175	87	35200	32412	92,2	3000	2608	87
Овощей	»	4000	3497	87,4	13000	13063	100,5	1500	1894	125
Мяса	»	2000	1726	86,3	8210	7337	89	2600	3361	129
Молока	»	5500	6760	122	32350	37435	116	14500	16747	115
Яиц	т. шт.	—	—	—	200	200	100	600	552	92

РОМАНТИКА ТРУДНОГО ПРОМЫСЛА

Нелегко труд добытчиков «мягкого золота». На много километров безбрежной глухоманной тайги удалены их заснеженные цеха от населенных пунктов. По несколько месяцев приходится трудиться наедине с суровой тайгой, быть отрезанным от всего мира, жить в приземистых темных охотничьих избушках. Но истинного промысловика, увлеченного романтикой добычи драгоценных зверьков, не страшат никакие трудности.

Несмотря на неблагоприятный период промысла кадровые охотники Нижнеилимского коопзверопромхоза достигли хороших результатов. Особенно отличились промысловики самого отдаленного Катангского производственного участка. Пятнадцать охотников, руководимые опытным таежником С. И. Прокопьевым, добыли за осенний период 800 соболей, 3000 ондатр и другой пушینیны.

Лучших успехов по отлову ондатры добился старейший охотник А. Я. Черемных — 450 зверьков, а также В. Т. Голосов — 350, В. П. Заусаев — 250.

По отстрелу соболей прославилась бригада отличника таежного промысла Александра Банщикова, недавно удостоенного правительственной награды. Вчетвером бригада добыла триста соболей, а на счету самого бригадира — 93 дорогих зверька.

Успешно продолжают промысел зверей кадровики Илимской конторы на р. Катанга. Счет добытых соболей Николаем Владимировым уже достигает 80 зверьков, В. П. Заусаевым и И. И. Благих — 70.

Замечательно поохотился в нынешнем сезоне охотник-любитель В. Е. Непомнящих — 87 соболей.

Неплохие производственные показатели у коллектива зверофермы. В 1966 году на одну племенную самку получено и выращено по 4,5 щенка, при плане четыре. Почти полностью ликвидирован наезд. Значительно улучшено товарное качество шкурок серебристо-черных лисец. Об этом свидетельствует предварительная сдача 350 шкурок на пушномеховую базу, где они оценены по 118 рублей в среднем каждая.

Успехи зверофермы во многом зависят от добросовестной работы старшего кулиара лисичьих блюд Л. А. Ивановой, ухаживающей М. Ф. Банщиковой и З. А. Шалаевой, подменной В. П. Черемных.

Есть уверенность, что коллектив коопзверопромхоза добьется в 1967 году новых высоких показателей, больше даст стране драгоценного меха.

В. ИМИГЕЕВ.

ст. охотовед Нижнеилимского коопзверопромхоза.



Молоденькой девчонкой пришла она на Игнатъевскую молочно-товарную ферму. С непривычки болели руки. Сильно чувствовалась усталость. Не хватало опыта, навыков, но Светлана не ушла с фермы, полюбила нелегкие животноводческие будни.

Сейчас комсомолка С. Куклина — передовая доярка района. В 1966 году она получила от каждой коровы более трех тысяч килограммов молока.

НА СНИМКЕ: С. Куклина.

Фото В. Куклина.



Кадр из нового документального фильма «Меконг в огне». Этот фильм, рассказывающий о героической борьбе мужественного южновьетнамского народа против американских агрессоров, о его беспредельной вере в свою победу, снят операторами Центральной студии документальных фильмов В. Комаровым (автор сценария и режиссер) и О. Арцуловым, которые пробыли два месяца в дельте реки Меконг, у партизан борющегося Южного Вьетнама.

НА СНИМКЕ: крестьяне перевозят бойцов Армии освобождения через реку.

Фотохроника ТАСС

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Сотни самодеятельных коллективов кубанских колхозов и совхозов готовятся к всероссийскому смотру сельских талантов, посвященному 50-летию Великого Октября.

Народный ансамбль песни и танца станции Тимашевской выступает с концертами на сценах сельских клубов и Дворцов культуры, на фермах и полевых станах, на кораблях Черноморского флота и в черноморских здравницах. Тепло встречали сельских артистов и московские зрители.

Около восьмидесяти гра-



мот и дипломов имеет ансамбль. Сейчас коллектив к 50-летию Советской власти готовит большую концертную программу «Кубанские зори».

НА СНИМКЕ: танцевальный коллектив ансамбля репетирует «кубанский перепляс» в новой постановке.

Фото Е. Шулепова.

Фотохроника ТАСС

СПОРТ

Заметки со стартов

ЗИМА

ФИНИШИРУЕТ

В феврале — финал спартакиады профсоюзов Иркутской области. Остались считанные дни. Как же готовятся к этим соревнованиям лыжники Коршуновстроя? С таким вопросом наш корреспондент обратился к председателю ДСО «Труд» Н. Тятюшкину. Вот что он ответил:

— Недавно проведено первенство Коршуновстроя в честь 50-летия Советской власти. Итоги шли в зачет IV зимней спартакиады профсоюзов.

Результаты соревнований — неутешительные. Сказалась недостаточная тренированность участников. Для того, чтобы более успешно стартовать в финале спартакиады в г. Иркутске, команде строителей необходим четкий разработанный график по недельному и часовому циклу. В соответствии с этой системой нужно планировать и проводить соревнования. Пока мы этого не можем сделать потому лишь, что нет специалиста. К тому же сибирские морозы сорвали ряд мероприятий, которые планировались советом ДСО «Труд» Коршуновстроя.

Вот потому-то наши спортсмены выступали на прошедших соревнованиях ниже своих возможностей, и особенно женщины.

Можно указать несколько конкретных причин. Во-первых, как уже было отмечено, отсутствовали недельные графики тренировок. Организм совершенно не подготовлен к перегрузкам в соревнованиях. В этот раз, отчасти из-за затяжки начала стартов, гонка началась поздно. Это может показаться мелочью, но на соревнованиях каждая мелочь важна.

У мужчин на поездку в Иркутск пока могут претендовать два участника соревнований — это чемпионы спартакиады Коршуновстроя А. Гаврилов из СМУ-2 и его коллега А. Птицын. Но им тоже надо еще много тренироваться, чтобы попасть в заявочные списки финальных участников.

Очень беспокоит то, что до областных соревнований спортсмены очень мало будут стартовать на уровне городских и районных соревнований. Вообще на эту тему нужно вести особый разговор. Райспортсовету нужно как можно больше планировать и проводить массовых стартов. Мы же практически не имеем такой возможности. У наших спортсменов нет навыков состязаться в обстановке городских и районных турниров. А это очень плохо.

И еще. Во многих городах Иркутской области есть освещенные трассы, где могли бы ребята после работы тренироваться. Мы пока лишены таких возможностей. А жаль. Зимний день так короток.

Впереди очень ответственные старты. Надо к ним хорошо готовиться. Это понимают все спортсмены-строители и хочется верить, что покорители Коршунки будут не на последнем месте среди других коллективов области.

ВПЕРВЫЕ В ИЛИМСКЕ

В предыдущее воскресенье в Илимске впервые в истории села илимчане встречали гостей — хоккеистов средней школы № 1 г. Железногорска.

Игра проходила напористо, остро и темпераментно. Каждой команде хотелось показать свое мастерство. Но преимущество гостей оказалось явным. Они выиграли со счетом 10:2. Как ни обидно, но илимские ребята признали эту победу. «Первый блин комом», но впереди еще много встреч. Уже в следующее воскресенье наши ребята ждут команду из Нижнеилимской средней школы.

«Даешь шайбу!» — такой лозунг спортсменов Илимска. И думается, что будут еще встречи, будут и победы.

А. КУЗЬМИН.

ПРОИГРЫШ — НЕ ПОРАЖЕНИЕ

3 февраля состоялась очередная встреча на первенство Иркутской области по хоккею.

Хозяева поля, хоккеисты Усть-Кута, принимали железнодорожников. Несмотря на хорошую самоотверженную игру железнодорожников, счет матча оказался не в их пользу. 5:3 — таков результат этого поединка.

До конца первенства еще много встреч. Думается, что наши спортсмены к финишу придут не последними. А из этого проигрыша нужно им извлечь урок.

П. ЛОСЕВ.



ЛЕНИНГРАДЦЫ-ТРУДЯЩИМСЯ АДЕНА



«Дорогие аденские братья, просим вас принять изготовленный нами бюст товарища Али Хуссейна Эль-Кади как символ глубоких чувств дружбы и солидарности, объединяющих трудящихся и рабочий класс Советского Союза и Адена».

Такими словами заканчивается нынче рабочих и специалистов ленинградского завода «Монументальскульптура», адресованное трудящимся Адена (юг Аравийского полуострова).

Али Хуссейн Эль-Кади посвятил всю свою жизнь борьбе за независимость своей родины, был председателем Конгресса профсоюзов Адена. В феврале 1936 года он был злодейски убит агентами империализма и реакции.

Узнав о желании трудящихся Адена увековечить память борца за свободу, рабочие завода «Монументальскульптура» и участники самодеятельной студии изобразительного искусства при Доме культуры работников просвещения решили оказать им помощь.

НА СНИМКЕ: коммунисты чеханшик М. Н. Щербаков (слева) и мастер Н. С. Шувалов за работой над бюстом Али Хуссейна Эль-Кади.

Фотохроника ТАСС

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ЖЕЛЕЗНОГОРСКА

18 января многие жители Железногорска были свидетелями пожара в доме № 6 третьего квартала.

19 января, благодаря своевременно принятым мерам, удалось предотвратить пожар в доме № 44 второго квартала.

В результате пожара дом № 6 почти полностью выведен из строя. Ущерб, нанесенный пожаром, составляет свыше 10 тысяч рублей. Жильцы дома расселены по городу.

Что же послужило основной причиной пожара? Прежде всего, грубейшее нарушение жильцом дома № 6 правил эксплуатации жилого фонда. Нужно отметить, что любой дом сдается в наем квартиросъемщикам, и они не вправе без официального разрешения ГЖКК производить какое-либо переоборудование, например, вводить дополнительную электропроводку. В подвале же дома были размещены голуби, и сделано электрическое отопление. Подвал был загроможден, хранились предметы и вещи, способствующие усилению пожара.

Основной причиной возникновения пожара в доме № 44 явилась перегрузка линии. Она возникла в результате подключения скрытых дополнительных потребителей тока.

В последнее время были частые жалобы от жильцов дома № 13 третьего квартала на ненормальное снабжение электроэнергией. В этом доме установлено 10 электропечей «Луч», из которых только четыре установлены с разрешения ГЖКК с соблюдением всех правил.

В настоящее время проводится ряд организационных мероприятий, в проведении которых жители должны оказать помощь работникам домоуправлений. Вся дополнительная проводка и всякие дополнительные потребители тока должны быть отключены.

Если раньше не был решен вопрос с отоплением, то в настоящее время во всех квартирах, за исключением некоторых, тепло. Если же кое-где температура ниже плюс 18 градусов, то это не дает права на установку дополнительных обогревателей. В этих случаях следует обращаться в домоуправления.

Следует особо остановиться на вопросе установки электропечей «Луч». Проектом застройки города не предусмотрена установка в квартирах электрообогревателей, следовательно, и кабельные линии рассчитаны на удовлетворение нужд населения без учета дополнительных нагрузок. Поэтому впрямь установка электропечей в квартирах жителей нашего города запрещена. Лица, имеющие установленные электропечи, должны получить разрешение от ГЖКК на право пользования ими.

Нужно помнить и сознавать каждому жителю города, что все эти меры направлены прежде всего на создание нормальной жизни каждого из нас, а поэтому их следует повседневно выполнять.

М. ОВЧИННИКОВ,
начальник ГЖКК.

Редактор И. Г. САМОДУРОВ.

Суворово-Ангарскому леспрохозу (поселок Шестаково) требуются на постоянную работу: автокрановщики, трактористы, шоферы, рабочие лесоучастка.

Семейные обеспечиваются квартирой, одинокие — общежитием. По желанию рабочих администрация заключает трудовые договоры сроком на пять лет.

Коллектив автоуправления Братскгэсстроя выражает глубокое соболезнование Либенсону Георгию Борисовичу по поводу преждевременной смерти его жены, диспетчера АТУ-5 Братскгэсстроя

ЧУПРУН
Анны Васильевны.